
Obec Stražisko 
Zastupitelstvo obce Stražisko 

Zápis č. 16/2025 ze zasedání Zastupitelstva obce Stražisko, konaného dne 4.8.2025 od 

18.00 hod. 

Program:  

1. Zahájení  

2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

3. Schválení programu 

4. Kontrola usnesení 

5. Schválení přijetí dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace od 

Olomouckého kraje - ČOV 

6. Schválení OZV obce o regulaci hlučných činností 

7. Schválení OZV obce o volném pohybu psů  

8. Různé 

    9. Diskuse 

    10. Usnesení 

11. Závěr 

 

 

1) Zahájení zasedání zastupitelstva 

Před zahájením zasedání Zastupitelstva obce Stražisko starostka informovala 

přítomné, že VZ ZO Stražisko bude nahráváno a tento audiozáznam bude uložen na 

flashdisku na OÚ, kde je možné si jej po domluvě přehrát.  

Také informovala všechny přítomné, že dnešní zasedání je v podstatě mimořádné 

z důvodu schválení zejména přijetí dotace od Olomouckého kraje, kdy musí být 

schváleno do 22.8. a také z důvodu schválení nových OZV, které musí být schváleny 

do září. Proto se dnes budou řešit hlavně tyto 3 základní body. Paní starostka rovněž 

upozornila všechny přítomné, že v jednacím řádu ze dne 17.9.2024, zejména v Čl. 7 

odst. 1, 2, jsou stanovena základní pravidla pro nerušený průběh zasedání a 

pořádková opatření. Veřejné zasedání vede starostka obce a nikdo ji nebude svévolně 

vstupovat do řeči, odnímat slovo a hovořit budou pouze pokud dostanou slovo. Nikdo 

nebude rušit svým chováním průběh zasedání a v případě nevhodného chování 

mohou být tyto osoby vykázány ze zasedací místnosti. Důraz na toto ustanovení 

jednacího řádu je proto, že při minulých zasedáních se některé osoby chovaly 

naprosto nevhodně a narušovaly průběh zasedání.  

Zasedání Zastupitelstva obce Stražisko (dále též jako ,, zastupitelstvo‘‘) bylo zahájeno 

v 18.00 hod. starostkou obce pí. Kateřinou Singrovou (dále jako ,,předsedající‘‘). 

 

Předsedající schůze konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 

odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Stražisko zveřejněna 

v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od: 22.7.2025 do: 5.8.2025. Současně 

byla zveřejněna elektronicky na stránkách obce. 

Předsedající schůze dále z prezentační listiny přítomných členů zastupitelstva konstatovala, 

že je přítomno 8 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 

zákona o obcích). Omluven Ondra Pospíšil.  



 

2) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

 

Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu p. Jiřího Vařeku a p. Pavla Busolína a 

zapisovatelkou pí. Věru Hladkou. Před hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit se 

přítomným občanům. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.  

 

Návrh usnesení č. 1: 

 

Zastupitelstvo obce Stražisko určilo ověřovateli zápisu p. Jiřího Vařeku a p. Pavla 

Busolína a zapisovatelkou zápisu pí. Věru Hladkou. 

 

Výsledek hlasování:              Pro: 8                           Proti: 0                   Zdržel se: 0 

           

Usnesení č. 1 bylo přijato. 

 

3) Schválení programu: 

Předsedající seznámila přítomné Z.O. a občany s návrhem programu v souladu s informací 

zveřejněnou na úřední desce. Zastupitelé jednohlasně schválili program zasedání dle jeho 

vyvěšení. 

 

Návrh usnesení č. 2: 

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo program zasedání dle vyvěšení. 

 

Výsledek hlasování:                         Pro: 8                           Proti: 0                   Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 2 bylo přijato. 

              

4) Kontrola usnesení z min. zasedání 

Na minulém zasedání Z.O. bylo schváleno pověření KV a FV ke kontrolám jednak na úseku 

dopravy a dále byl FV pověřen kontrolou hospodaření koupaliště za sezňu roku 2025. Tato 

kontrola může být vykonána až po skončení provozu koupaliště. Kontrola dopravy zatím 

nebyla vykonána s ohledem na to, že dnešní zasedání je v podstatě mimořádné a je 

předpoklad, že tak bude učiněno do dalšího VZ.   

  

5) Schválení přijetí dotace od Olomouckého kraje a uzavření veřejnoprávní smlouvy o 

poskytnutí dotace  

 

Návrh usnesení  č. 3: 

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo přijetí dotace ve výši 3.000.000,- Kč 

z dotačního programu Olomouckého kraje „Fond na podporu výstavby a obnovy 

vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje 2025“, dotačního titulu 

č. 1 „Výstavba, dostavba, intenzifikace čistíren odpadních vod včetně kořenových 

čistíren odpadních vod a kanalizací“ a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 

dotace s Olomouckým krajem  na akci „Obec Stražisko – ČOV a stoková síť“.  

Výsledek hlasování:  Pro: 8   Proti: 0  Zdržel se: 0 

Usnesení č. 3 bylo přijato. 



 

 

6) Schválení OZV obce Stražisko o regulaci hlučných činností a o volném pohybu psů 

v obci 

 

Návrh usnesení č. 4: 

 

Zastupitelstvo obce Stražisko   

a) zrušilo Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2015, o ochraně nočního klidu a regulaci 

hlučných činností, ze dne 7.9.2015 

b) schválilo Obecně závaznou vyhlášku obce Stražisko o regulaci hlučných činností, 

ze dne 4.8.2025 

 

Výsledek hlasování:  Pro: 8  Proti: 0  Zdržel se: 0 

          

Usnesení č. 4 bylo přijato.  

 

 

Návrh usnesení č. 5: 

 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo Obecně závaznou vyhlášku obce Stražisko, 

kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů v obci, ze dne 4.8.2025. 

Výsledek hlasování:  Pro: 8  Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 5 bylo přijato. 

 

7) Různé: 

 

Na vědomí Z.O. rozpočtová opatření č. 5,6,7/2025. 

 

Informace pro rodiče dětí v části Maleny, že si mají na ně dávat pozor, aby si nehrály na 

stavbě a nedošlo k úrazu.  

  

Cyklostezka Romže – most bude osazen v úterý. Práce pokračují, každých 14 dnů je KD. 

 

Kanalizace – práce na ČOV pokračují. Byly zahájeny práce v Malenách a v lokalitě kolem 

bývalé likérky budou započaty nejdříve. O víkendu byla bez informování vyfrézovaná 

komunikace v celé části Malen, paní starostka věc ihned řešila. Stavba byla upozorněna, že 

starostka a poté občané musí být dopředu informováni.  

 

Optická síť – v Malenách je z větší části hotová, ulici směrem k Martinu Macháčkovi nestihli, 

budou dělat v úterý.  

 

Střecha na OÚ – začne se s realizací dne 8.9. po hodech. Bude zajištěn vstup do obchodu a 

bezpečnost, začne se v pondělí stavět lešení. Dbát na bezpečnost. 

 

Herní prvek – montáž by měla být provedena cca do 14 dnů. 

 

Dotace MMR – rekonstrukce MŠ, zatím se čeká, zda ji dostaneme, výhled konec roku. 



 

V září budou tradiční hody. Výstavu budou připravovat Stražiské ženy, bude otevřena 

Výrobna mezistěn, Hasiči budou mít v hasičárně občerstvení, Sokoli si připravují hodové 

odpoledne.  

 

Pozemky v Růžově – informace o tom, že pan Krč a pan Lužný podali stížnost na kraj, že 

obec nekoná. Je to smutné, že ač paní starostka se snaží dělat po letech maximum, aby se 

dořešilo, podávají se na ni stížnosti.  

 

Pozemek Ing. Benýška v Malenách – pozemek, přes který by mohla vést kanalizace pro 

rodinu Luboše Krče a pro paní Růžičkovou, je ve vlastnictví Ing. Benýška. Paní starostka 

byla oslovena projektanty kanalizace a stavbou, zda by se pokusila tento problém vyřešit. 

Pan Ing. Benýšek zatím nedal souhlas s vedením přes jeho pozemek, navrhuje buď odkup 

pozemku nebo směnu za jiné pozemky obce. V současné době se musí zastupitelé domluvit 

na dalším postupu. Pokud by se vyřešilo, což mělo být už za předchozího vedení při 

projektování kanalizace, potom by se předešlo problémům v budoucnu.  

 

Koupaliště – výsledek sezóny – přestože bylo letošní počasí velmi špatné a proměnlivé, 

podařilo se udržet koupaliště v zisku. Veškeré úsilí však kazí občané, kteří neustále posílají 

na obec udání na ČIŽP. Je to smutné, když se snaží škodit obci občan obce a navíc 

zastupitel.  

 

Dále se paní starostka vyjadřovala ke všemu, co se za poslední dobu událo. Vyjádřila se 

k tomu, že nebude dávat jako ověřovatele zápisu člověka, který jako zastupitel nechce 

pracovat. Tato osoba neustále hledá problémy, škodí obci, vyhrožovala hned na začátku na 

pracovní poradě, že pokud nebude předsedkyní KV, tak bude posílat kontroly. Když byla 

zvolena nezávisle na jejich výhrůžkách, nepracovala a nevykonávala svou funkci. Nechodí 

na inventury, odmítá se zúčastnit, nechodí na pracovní porady většinou.  

Paní starostka také zmínila, že od počátku, vlastně ještě před zvolením do funkce starostky, 

byly proti ní šířeny pomluvy po obci. V době, kdy byla starostkou paní Dvořáková, nikdo jí 

neškodil, nikdo jí nedělal naschvály, neposílal kontroly, dala se jí šance ukázat 4 roky, co 

umí. To byla zásadní chyba! Od začátku se chová arogantně, nic, co udělá paní starostka, 

podle ní není dobře. Nijak nepomáhá, ale jen posílá kontroly a udání.  

Paní starostka sdělila, že ona a zastupitelé, kteří jsou jí nápomocni, jsou slušní lidé, mají 

slušné rodiny a nevidí jediný důvod, proč by je měl někdo bezdůvodně urážet, což se tak 

děje na každém veřejném zasedání a i mimo něj. Rodina paní starostky má také v obci 

slušnou pověst, něco v životě dokázali a myslí, že si zaslouží respekt. Když konečně něco 

můžeme budovat, máme dotace a vše funguje, tak je hrozné, že pořád chodí udání.  

 

O slovo se přihlásil pan Lužný z Růžova a řekl, že manžel paní starostky mu řekl svůj názor 

na to, jak se chovají k obci. K tomu došlo na akci Pivní slavnosti, vše ve vší slušnosti. Bylo u 

toho více lidí. Pan Lužný si dovolil říct na VZ, že manžel paní starostky je „alkoholik 

vygumovaný“. Na to mu odpověděla paní starostka, že jestliže se nehodlá chovat slušně, 

může být vykázán z místnosti a nebude mu dále uděleno slovo. Manžel paní starostky je 

slušný člověk, řemeslník, který má výbornou pověst a každý den jezdí autem. Je vrchol 

arogantnosti dovolit si někoho takhle titulovat, bez ohledu na to, o koho se jedná.  

 

Paní starostka dala prostor občanům, zda mají něco do diskuze. Zastupitelům řekla, že na 

dotazy mají prostor na pracovních poradách. Veřejné zasedání je určeno pro občany, aby 

mohli získat informace o tom, co se v obci děje. Není to prostor pro zastupitele na volební 

agitace a divadelní představení.  

 

Příští VZ bude v září kvůli schválení PSZ pro KPÚ. 



 

8) Usnesení-viz. zvláštní list 

8) Závěr  

 

Předsedající poděkovala všem přítomným za účast, popřála jim hezký večer a v 18:41 hod. 

zasedání ukončila. 

 

Ve Stražisku dne: 5.8.2025      Kateřina Singrová                                                                                                   

                                                                                                           starostka obce       

Zapisovatel:  pí. Věra Hladká 

 

 

Ověřovatelé:   p. Jiří Vařeka 

                       p. Pavel Busolín 

 

 

 

 

 

 

 

 


